

Университет Ауэзова -2023 Международная зимняя школа
Тема: «История. Взаимодействие библиотек и архивов в сохранении исторической памяти»

С 20 февраля по 3 марта 2023 года Центр Болонского процесса и академической мобильности и Историко-педагогический факультет организуют международную зимнюю школу «Ауэзовский университет-2023». Международная зимняя школа основана на исследованиях, направлениях и новых исследованиях в области истории, библиотеки и архивов. Он заключается в определении роли библиотеки и архивов в сохранении исторической памяти.

В целом в международной зимней школе принимают участие авторитетные педагоги, профессора и библиотекари страны, работающие в области исторической науки, а также ученые и профессора, работающие в области истории, музейного, архивного и библиотечного дела из дальнего и ближнего зарубежья. страны. В частности, квалифицированные ученые и профессора из США, России, Турции и Узбекистана представят доклад об определении роли библиотек и архивов в сохранении исторической памяти.

В зимней школе ведущие профессора отечественных и зарубежных высших учебных заведений читают лекции на казахском и русском языках. Эта зимняя школа позволяет специалистам повысить свои знания, освоить современные курсы и увеличить количество кредитов в своих дипломах.

Мероприятие будет проходить онлайн на платформе ZOOM в течение двух недель с 20 февраля по 3 марта 2023 года. По итогам международной зимней школы планируется издание сборника статей совместно с Национальным университетом Узбекистана имени Мирзо Улугбека. По окончании зимней школы слушатели получают сертификаты и транскрипт на сумму три кредита. В дальнейшем международная зимняя школа окажет положительное влияние на расширение сферы сотрудничества и создание совместных образовательных программ, подключение вузов, студентов и молодых ученых разных стран с творческими идеями для появления новых проектов.









